

Работа над судебными ошибками может продолжаться и через четыре года после приговора

Приговором от 24 апреля 2002 г. Райдер, Мусин, Зарукин и другие были осуждены Иркутским областным судом к длительным срокам решения свободы по ст. 209, 162 УК РФ. Определением Судебной Коллегии по уголовным делам Верховного Суда России от 22 мая 2003 г. приговор был оставлен без изменения.

22 июня 2005 г. по надзорной жалобе адвоката Вячеслава Плахотнюка Президиум Верховного Суда России отменил кассационное определение, передал дело на новое рассмотрение в Судебную Коллегию по уголовным делам. Президиум указал на нарушения, допущенные при кассационном рассмотрении дела.

26 января 2006 г. в Москве состоялось новое заседание суда кассационной инстанции, в котором адвокаты подсудимых Райдера и Зарукина настаивали на незаконности и необоснованности приговора Иркутского областного суда от 24 апреля 2002 г. и просили его изменить, устранив из объема обвинения ряд эпизодов, переквалифицировать действия подсудимых на другие статьи УК РФ, а также пересмотреть решение по гражданскому иску потерпевших.

Судебная Коллегия по уголовным делам Верховного Суда изменила приговор Иркутского областного суда: действия Райдера, Мусина, Зарукина квалифицированы по другим статьям уголовного закона, в части обвинения производство по делу прекращено. В результате сроки наказания осужденных снижены в среднем на 5 лет. С момента оглашения определения Судебной Коллегии по уголовным делам приговор считается вступившим в законную силу.

В Адвокатском бюро «Легат» отмечают длительность срока судебного разбирательства дела. С даты приговора суда первой инстанции до вынесения окончательного решения по делу прошло около четырех лет.

Интересы Анатолия Райдера представлял Вячеслав Плахотнюк (АБ «Легат»), Василия Зарукина - Евгений Иванов (МГКА, Адвокатская контора "Кузнецкий мост").

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)